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  1 LEISTUNGSINHALT

   1.1     Leistungen, Bestandteile und Vorteile  

– modernes, ansprechendes, qualitativ hochwertiges Design
– besucheroptimierte Navigation, Bedienung, Struktur und Navigation
– schlanker, übersichtlicher Quellcode
– suchmaschinenfreundlich
– flexibel in der Anpassung auf Änderungen/ CMS-Systeme
– günstiges Preis-/ Leistungsverhältnis
– in der Lieferung sind Quellcode und die ursprünglichen Photoshopdateien enthalten
– Übertragung der Nutzungsrechte

  1.2        Außschließende Leistungen, Bestandteile und Vorteile  

– lizenzpflichtige Grafiken1

– Abänderungen sonstiger Art, wenn nicht gesondert vereinbart

  2 VORAUSSETZUNGEN

– eigner Server oder Miete per Hosting
– Server muss PHP5-fähig sein

Im  Normalfall  wird  kein  eigener  Server  benötigt.  Für  das  Webhosting  entfallen  i.d.R. 
monatliche Kosten – je nach Paket – von  5 bis 10 Euro. Eine Anbieterübersicht finden Sie 
hier.  Alternativ  können  Sie  auch  Freunde  fragen  oder  in  diversen  Foren  nach  Mitgliedern 
forschen, ob Sie Ihnen einen Account zur Verfügung stellen.

1 Siehe Punkt 4 – Anmerkungen zu den Grafiken
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http://www.webhostlist.de/top-10/


  3 PREISE/ KOSTEN

Die Preisfestsetzung für das Webdesign erfolgt in Absprache.

Zusatzleistungen bedürfen ebenfalls einer Absprache, da diese aufwandsgerecht anzusetzen 
ist.

Verkauft wird das vorliegende Design einmalig für den Standort. Wenn Sie also in München 
wohnen, erhalten Sie den Entwurf exklusiv für diese Region/ Stadt.

Eine Universallizenz2 wird nicht vergeben.

Es fallen  Zusatzkosten zum vereinbarten Preis von ca.  90 Euro an, da die Grafiken lizenz-
pflichtig3 sind. 

Grafiken sind NICHT im Preis enthalten!

  4 ANMERKUNGEN ZU DEN GRAFIKEN

Um das  Webdesign  so  kostengünstig wie  möglich  anbieten  zu  können,  müssen  Sie  die 
Grafiken bei Fotolia.de nachkaufen. Würden wir nicht diesen Weg gehen, läge der Preis um 
mindestens  das 5-fache  höher.  Sie  können die  Preislisten und Lizenzbedingungen gern für 
jedes Bild bei fotolia einsehen.

Da wir auch Wert auf eine qualitative, hochwertige Optik gelegt haben, ist  fotolia aktuell der 
beste Anbieter am Markt, bei dem man top Bilder zu annehmbaren Preisen erhält. Sie können 
dies selbst per Recherche prüfen4. 

Sie sind auch nicht verpflichtet die aktuellen Grafiken zu verwenden. Tauschen Sie die Bilder 
aus,  um  eine  höhere  Individualität  Ihres  Auftrittes  zu  gewährleisten.  Die  mitgelieferten 
Photoshop-Dateien  sind  so  geartet  und  angelegt,  dass  von  Ihnen  erworbene  Grafiken 
problemlos eingearbeitet werden können.

Die Nachweise der Bildlizenzen finden Sie im IMPRESSUM unter dem Menüpunkt "Bildlizenzen 
&  Bildquellen".  Halten  Sie  diese  bitte  aktuell,  um  Rechtssicherheit  zu  genießen. 
Urheberrechtsverstöße können sehr teuer werden, denn die Konkurrenz schläft nicht!

Die  von uns  mitgelieferten Grafiken dürfen Sie  nicht  verwenden,  erst  wenn Sie  diese  wie 
angesprochen erworben haben. Sie dienen Ihnen lediglich als Mustervorlage, bis Sie über die 
jeweilige Lizenz verfügen.

2 Als Universallizenz wird eine einmalige Transaktion (= Verkauf als Unikat) gesehen
3 Siehe Punkt 4 – Anmerkungen zu den Grafiken
4 Suchmaschinen Stichworte: "günstige Grafiken", "Bilderdatenbanken", etc.
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  5 ANMERKUNGEN ZUR RECHTSSICHERHEIT

Beachten Sie bitte, dass Sie bei Ihrem Webauftritt  rechtliche Restriktionen zu beachten 
haben.  Für  diese  können  wir  uns  nicht  verbürgen,  da  sie  juristisch  in  Ihrem 
Verantwortungsbereich liegen. Alle von uns erarbeiteten Texte sind MUSTER und sollten von 
Ihnen geprüft werden. Insbesondere das  Impressum, die  AGB  und die  Haftungsklauseln 
sind zu überarbeiten.

Wichtige Gesetze sind BGB, HGB, UWG, UrhG, TMG, GG. Vergessen Sie auch nicht wichtige 
Aspekte zum Widerrufsrecht, Gewährleistungsansprüchen oder Ähnlichem.

  6 SCHLUSSBEMERKUNGEN

Für Fragen stehe ich Ihnen jederzeit offen, auch nachträglich nach Erwerb. Die Kontaktdaten 
finden Sie im Impressum auf meiner Website www.perfekte-website.de

Über Anregungen würde ich mich Ihrerseits sehr freuen.

Diese PDF wird von uns aus rein  informativen Zwecken zur Verfügung gestellt. Sie ist im 
Sinne der Kundenfreundlichkeit zu verstehen und soll Sie bei Ihrer Entscheidung unterstützen 
sowie auf potentielle Gefahren hinweisen. Ein Rechtsanspruch besteht nicht.
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http://www.perfekte-website.de/kennzeichnung/impressum.php

